
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

DARURAT COVID 19 

Nama Madrasah :   MA. Alkh Uekuli  Kelas/Semester  :   X IPA-IPS/Genap 

Mata Pelajaran  :   Bahasa Indonesia  Tahun Pelajaran :   2019/2020 

Alokasi Waktu  :   2 JP 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui  kegiatan pembelajaran peserta didik dapat mengidentifikasi ciri, cara dan syarat teks 

negosiasi, dengan rasa ingin tahu dan tanggung jawab dan bersikap, jujur percaya diri dan pantang 

menyerah. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

- Mengucapkan salam dan berdoa 

- Menginformasikan kompetensi yang akan dipelajari  

- Memberikan apersepsi dan motivasi akan pentingnya mempelajari Bahasa Indonesia dan 

memahami cara-cara bernegosiasi di tengah wabah covid 19 dengan memperhatikan 

menjaga kebersihan dan menghimbau menjaga jarak dan memakai masker 

2. Kegiatan Inti 

- Guru memberikan orientasi masalah (mengamati), peserta didik mengamati dan mencatat 

ciri-cirir teks negosiasi 

- Guru menanyakan ciri teks yang berjudul “Hobi yang menyenangkan” 

- Partisipa yang terlibat, perbedaan kepentingan kedua pihak, pengajuan dan penawaran 

yang dilakukan pengajuan dan penawaran yang dilakukan 

- Guru membimbing siswa dan menyelidiki mencari informasi secara berkelompok membuat 

kerangka negosiasi 

- Mengembangkan hasil karya 

- Menyajikan hasil karya dan mengevaluasi proses pemecahan masalah 

- Memberikan penugasan secara berkelompok melakukan kegiatan negosiasi diluar pelajaran 

C. Penutup 

- Guru bersama peserta didik membuat rangkuman/kesimpulan tentang ciri negosiasi dan cara 

menyampaikan pengajuan tercapainya persetujuan 

- Guru melakukan refleksi terhadap kegiatan yang sudah dilaksanakan baik tentang proses 

maupun hasil yang dicapai  

- Peserta didik menyampaikan hasil tugas /latihan melalui WA pribadi guru mata pelajaran 

- Guru menutup pelajaran dengan mengucapkan salam dengan tetap memberikan  semangat 

dalam pembelajaran daring agar tetap menjaga kesehatan. 

D. Metode 

Daring (dalam jaringan) melalui aplikassi Whatsapp (WA) 

E. Alat media 

- Handphone (HP) 

- Aplikasi wA grup MA Uekuli E-Learning  

- Alat tulis 

F. Penilaian  

- Sikap   :   tetap memperhatikan ketetapan yang disampaikan guru dan ketepatan waktu 

dalam pengumpulan tugas 

- Pengetahuan : tes tulis dan penugasan 
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